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問 23．あなたは、市政に関する情報を何から入手していますか。 

（○はいくつでも） 
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無回答

その他

家族・知人・友人

電話による問合せ

町内の掲示板

自治会の回覧板

市ウェブサイト以外のインターネットの情報

新聞・テレビ・雑誌など

本庁舎内の電光表示板
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市Twitter
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市ウェブサイト
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くらしのガイド

市政だより

５．市の広報活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市政情報の入手経路をたずねた。「市政だより」が 76.1％と最も高く、次いで「自治会

の回覧板」が 36.7％、「家族・知人・友人」が 16.9％の順となっている。（図 5-1） 

図 5-1 市政情報の入手経路（複数回答） 

(MA％) 

【回答数＝1,369】 
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性別にみると、男女共に「市政だより」が最も高くなっているのは全体と同じである。

（図 5-2） 

 

 

図 5-2 性別 市政情報の入手経路（複数回答） 
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年代別にみると、『20歳代』から『70歳以上』にかけては「市政だより」が最も高く

なっているのは全体と同じである。また、『10歳代』から『30歳代』にかけては「家

族・知人・友人」が、『40歳代』から『70歳以上』にかけては「自治会の回覧板」が、

それぞれ高い傾向となっている。（図 5-3） 

10歳代 

【回答数=23】 

(MA％) 

 

20歳代 

【回答数=99】 

(MA％) 

 

30 歳代 

【回答数=134】 

(MA％) 

 

 

40歳代 

【回答数=243】 

(MA％) 

 

50歳代 

【回答数=246】 

(MA％) 

 

 

60歳代 

【回答数=289】 

(MA％) 

 

 

70歳以上 

【回答数=332】 

(MA％) 

 

図 5-3 年代別 市政情報の入手経路（複数回答） 
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問 24．市では、「東大阪市政だより」を毎月２回(１日号、15日号)発行していま

す。あなたは、「東大阪市政だより」を読んでいますか。（○は１つまで） 
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【回答数＝1,369】 

 

 

「東大阪市政だより」を読む習慣をたずねた。「ときどき読む」が 38.4％と最も高く、

次いで「必ず毎号読む」が 38.0％、「読まない」が 13.3％の順となっている。 

“読む”(「必ず毎号読む」（38.0％）＋「ときどき読む」（38.4％）)が 76.4％で８割

弱となっている。（図 5-4） 

図 5-4 「東大阪市政だより」を読む習慣 

う望すｒ市政モニター制度の年間希望謝礼金額 

無回答 

届かないので 

読む機会がない 
読まない ときどき読む 必ず毎号読む 
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6.9 

12.2 

9.9 

24.6 

43.4 

65.2 

4.2 

6.9 

8.9 

10.7 

11.9 

18.2 

3.9 

1.4 

1.2 
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30.1 

37.6 

39.3 

10.0 

18.3 

7.1 

10.7 

1.8 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性

【回答数=788】

男性

【回答数=562】

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、『男性』では“読む”（「必ず毎号読む」＋「ときどき読む」）が 69.4％、

『女性』では 81.1％となっており、いずれも高い傾向となっている。（図 5-5） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別にみると、“読む”（「必ず毎号読む」＋「ときどき読む」）が年代が上がるにつ

れ高くなり、中でも『70歳以上』では 86.7％と９割弱となっている。一方、『10歳代』

では「読まない」が 65.2％と７割弱となっている。（図 5-6）

図 5-5 性別 「東大阪市政だより」を読む習慣 

う望すｒ市政モニター制度の年間希望謝礼金額 

無回答 

届かないので 

読む機会がない 

読まない 

ときどき読む 必ず毎号読む 

図 5-6 年代別 「東大阪市政だより」を読む習慣 

う望すｒ市政モニター制度の年間希望謝礼金額 

無回答 

読まない ときどき読む 

届かないので 

読む機会がない 

必ず毎号読む 
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問 25．市では、J：COM東大阪（ケーブルテレビ）のコミュニティチャンネル 

（11 チャンネル）で、広報番組「虹色ねっとわーく」を放送しています。

あなたは、「虹色ねっとわーく」をどの程度ご覧になっていますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【回答数＝1,369】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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広報番組「虹色ねっとわーく」の視聴状況をたずねた。「見ていない」が 57.4％と最も

高く、次いで「ケーブルテレビを視聴することができない」が 23.2％、「月に数回」が

12.6％の順となっている。 

また、“見る”（「ほとんど毎日」（1.0％）＋「週に数回」（3.9％）＋「月に数回」

（12.6％））が 17.5％と２割弱となっている。（図 5-7） 

図 5-7 広報番組「虹色ねっとわーく」の視聴状況 

ほとんど毎日 

週に数回 

月に数回 見ていない 
ケーブルテレビを視聴

することができない 

無回答 
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性別にみると、『男性』では“見る”（「ほとんど毎日」（1.1％）＋「週に数回」

（4.1％）＋「月に数回」（13.9％））が 19.1％、『女性』では 16.3％（図 5-8）となって

おり、男女共に２割を切っている。（図 5-8） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別にみると、『70 歳以上』では“見る”（「ほとんど毎日」（1.5％）＋「週に数回」

（7.5％）＋「月に数回」（15.1％））が 24.1％と他の年代と比べ高く、『60 歳代』では

19.0％、『50 歳代』では 18.7％となっている。一方、『10 歳代』では「見ていない」が

73.9％と最も高くなっている。（図 5-9）
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1.0 
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図 5-8 性別 広報番組「虹色ねっとわーく」の視聴状況 

ほとんど毎日 週に数回 月に数回 

見ていない 

ケーブルテレビを視聴

することができない 
無回答 

図 5-9 年代別 広報番組「虹色ねっとわーく」の視聴状況 

ほとんど毎日 

週に数回 

月に数回 見ていない 
ケーブルテレビを視聴

することができない 

無回答 
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問 26．あなたは、市ウェブサイトにアクセスしたことがありますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【回答数＝1,369】 
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23.8 69.0 7.2 

 

 

 

 

 

 

市ウェブサイトへのアクセスの有無をたずねた。「アクセスしたことがある」が 23.8％、

「アクセスしたことがない」が 69.0％となっている。（図 5-10） 
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67.8 

70.3 
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女性

【回答数=788】

男性

【回答数=562】

 

性別にみると、『女性』では「アクセスしたことがある」が 25.3％と『男性』に比べ

3.1ポイント上回っている。（図 5-11） 

図 5-10 市ウェブサイトへのアクセスの有無 

アクセスしたことがある アクセスしたことがない 無回答 

図 5-11 性別 市ウェブサイトへのアクセスの有無 

アクセスしたことがある アクセスしたことがない 無回答 
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年代別にみると、『30 歳代』では「アクセスしたことがある」が 44.0％と他の年代と

比べ高く、『40 歳代』では 42.0％、『50 歳代』では 33.3％となっている。一方、『70 歳以

上』では「アクセスしたことがない」が 82.8％と最も高くなっている。（図 5-12） 

図 5-12 年代別 市ウェブサイトへのアクセスの有無 

アクセスしたことがある アクセスしたことがない 無回答 
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問 27．市ウェブサイトへのアクセスにより、欲しい情報は見つかりましたか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【回答数＝326】 
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市ウェブサイトでの情報の見つけやすさをたずねた。「サイト内検索を利用して見つけ

ることができた」が 25.2％と最も高く、次いで「すぐに見つけることができた」が

23.9％、「関連するページを探し、数回の画面展開で見つけることができた」が 22.7％の

順となっている。（図 5-13） 

図 5-13 市ウェブサイトでの情報の見つけやすさ 

問 26で「１．アクセスしたことがある」を選ばれた方におたずねします。 

 

すぐに見つける 

ことができた 

サイト内検索を

利用して見つけ

ることができた 

関連するページを

探し、数回の画面

展開で見つけるこ

とができた 

YAHOO！などの検

索サイトから直

接、市ウェブサ

イト内の情報を

見つけることが

できた 

見つけることが

できなかった 

無回答 
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性別にみると、『男性』で「すぐに見つけることができた」が 27.2％と『女性』に比べ

5.1ポイント上回っている。（図 5-14） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別にみると、『10 歳代』では「すぐに見つけることができた」が 50.0％と他の年

代と比べ高く、『60 歳代』では 28.6％、『30 歳代』では 25.4％となっている。一方、『70

歳以上』では「見つけることができなかった」が 25.0％と他の年代と比べ高くなってい

る。（図 5-15）
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図 5-14 性別 市ウェブサイトでの情報の見つけやすさ 

すぐに見つける 

ことができた 

サイト内検索を

利用して見つけ

ることができた 

関連するページを
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接、市ウェブサイ

ト内の情報を見つ

けることができた 見つけることが

できなかった 

無回答 

図 5-15 年代別 市ウェブサイトでの情報の見つけやすさ 
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接、市ウェブサ

イト内の情報を

見つけることが

できた 
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できなかった 

無回答 
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問 28．市ウェブサイトでは、どのような情報の掲載または充実を期待されますか。

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.5 

9.5 

39.9 

31.9 

54.3 

54.6 

13.5 

10.7 
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無回答

その他

福祉・介護に関する市のサービスの情報

子育て支援に関する情報

健康・医療に関する情報

災害・防災に関する情報

市の見所や歴史、観光情報

経済（モノづくり・商業など）に関する情報

イベント情報など（市が主催のもの以外も含む）

市内の飲食などに関するグルメなどの情報

 

【回答数＝326】 

 

 

市ウェブサイトに期待する情報をたずねた。「災害・防災に関する情報」が 54.6％と最

も高く、次いで「健康・医療に関する情報」が 54.3％、「福祉・介護に関する市のサービ

スの情報」が 39.9％の順となっている。（図 5-16） 

図 5-16 市ウェブサイトに期待する情報（複数回答） 

問 26で「１．アクセスしたことがある」を選ばれた方におたずねします。 
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性別にみると、『男性』では「災害・防災に関する情報」が 59.2％と『女性』に比べ

7.4ポイント上回っている。（図 5-17） 

男性 

【回答数=125】 

(MA％) 

 

 

女性 

【回答数=199】 

(MA％) 

 

 

図 5-17 性別 市ウェブサイトに期待する情報（複数回答） 
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年代別にみると、『20 歳代』から『60 歳代』にかけては「災害・防災に関する情報」

が高い傾向となっている。（図 5-18） 

 

図 5-18 年代別 市ウェブサイトに期待する情報（複数回答） 
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